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= West leider in &
= Uitkomst Noord: vA

= Hoeveel verliezers?

>2 AAVB
- vA v38
N +HS83

«HV4

= Slem niet haalbaar

106

handen (2)

31 punten

@

= Partner opent met 1SA

Hoeveel punten
samen?

»29-31

Slemkansen?
> neen

= Wat bied je?

> 3SA

punten (2)

N o z
AHO963 A V84
vAH32 v96
¢HV3 ¢+ AB72
*Va * AH53

1SA SA

pas 3
ik ben te
gebalanceerd
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@

= West leider in SA

= Uitkomst Noord: vH

= Hoeveel slagen?
> 13 AAVB106 A H83
1h v8 vAb6
-sahrten +H83 ¢ AV
- sc' oppen 2 B6
- 5 ruiten
- 1 klaveren

29 punten

= Partner opent met 1SA N o z
aAVB7 a H2
= Hoeveel punten vHO3 v AB4
?
samens s A92 ¢+ HVBG6 4
» 33-35 %« B42 «* A73
= Hoeveel azen mis je 1SA pas 6SA
maximaal?
> één

= Wat bied je? 9 Puntenrange voor slem
N = met gebalanceerde handen zijn de
> 6SA .
kansen voor slem:
»> klein slem: 33 punten
» groot slem: 37 punten

oo -

= INTERMEZZO




= Voor onze kaartwaardering gebruiken we de Milton
WorkCount [MWC: Aas=4, Heer=3, Vrouw=2, Boer=1]

= We doen dat om onze hand te waarderen om zo een
voorspelling te doen hoe hoog we kunnen bieden.

= MWC werkt heel goed in gebalanceerde spellen.

= Maar in ongebalanceerde spellen met een troeffit is
MWC (veel) te conservatief.

7
% Bijtellingspunten aIIeen_
A -
vAH9852
¢AV1076
A2

= Je opent 1v en LT zegt 2a, partner past, RT zegt 44
= Wat doe je?
= Zij een fit, Wij een fit, => renonce is waardevol

= Je opent 1v en LT past, partner 1s, RT past, jij 2¢, LT
past, partner 2SA....

= Wat doe je?

= Wij geen fit => renonce is waardeloos (negatief zelfs)
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% punten (3)

= Je hebt een hartenfit N o z

aA654 a9
* Hoeveel punten vAV982 v HB 106
samen: ¢ HE ¢ AV32

> 28 % 84 « HV76

= Slemkansen? 13 pnt 15 pnt
»ja + 2 + 3

» verliezers introeven ?

Q Om te vermijden punten “dubbel” te tellen
kennen we geen extra punten toe aan:
= Hsec
= VX
= Bx
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= Om de MWC toch te laten werken als je een
(SUPER)FIT hebt in een ongebalanceerd spel,
gebruiken we bijtellingspunten (MAAR ALLEEN IN
GEVAL VAN ONTDEKTE FIT EN NIET EERDER!!)

= RENONCE=3 SINGLETON=2 DOUBLETON=1

= Maar... Nog nooit heeft iemand een slag gemaakt met
een renonce. Wel met een troef. Tel dus alleen bij als
je ook troeven hebt:

= 12 EXTRA TROEF=1, 2¢ EXTRA TROEF = 2, etc.

2 -

= EINDE INTERMEZZO
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% punten (4)
= Je hebt een hartenfit N o z
= Hoeveel punten a6 A HVB
samen? vAH7654 v VB92
> 28 ¢ HV3 ¢ 6
» +6 verdelingspunten Calilz L YBETS
19 pnt 12 pnt
= Slemkansen? pas
+ 3 + 3

> neen
> verlies aA en ¢A ?
Q Hulpmiddel 4SA-bod (Blackwood)
= 5& > 0of 4 azen
= 5¢ > 1aas

= 5v > 2azen
= 54 > 3 azen
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@

= & fit W N o z
= Hoeveel punten aH832 AaAVB106
minimaal? vA6 v38
>33 ¢+AB87 ¢eHV3
- Noord: 12 *963 «HVB7
- Zuid: 18+1+42 16 pas 14
= Slemkansen? pas 24 pas 4SA
»Ja
pas S5v pas 64
= Bod Zuid?
> 4SA
. Q Merk op
= Eindbod? = voor klein slem mag je één Aas
missen
=64
13
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w N o z = Punten 15
AaH872 = Verdelings-
v 6 punten 3
¢«+AHB982 = bod 44
«*A4
le
pas| 1a | pas 44

Extra punten:

= singleton harten: 2
= doubleton klaveren: 1

15

o N

W N o r4 = Punten 17
a6 = Verdelings-
vAHS3 punten 3
¢HVO72 * bod 45A
«HV32
1a | pas 2
pas| 3¢ | pas 4SA met 2 azen bij

Noord 6 ¢ kansrijk

extra verdelingspunten:

« singleton a: 2
+ extra troef: 1
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= Zelfde bieding tot
4SA w N o Y4
AaH832 AaAVB106
= Wat bied Noord? vHYV v8
>5e ¢+AB87 ¢HV3
*#963 «HVB7
= Eindbod? 10 as "
> 54 2
pas 2a pas 4SA
pas S5e¢ pas 54
Q Merk op
= als je twee azen mist, geen slem
bieden
14

2 -

W N o z = Punten 14
a64 = Verdelings-
vHB74 punten i
+AG63 + bod 2v
«AV72

1 Inclusief
< distributiepunten:
pas| 1w pas 2w = 16 punten nodig voor

steun met sprong
= Merk op dat je dan
geen SA-verd. toont!

een SA-verdeling

met 12-14 pnt is altijd
minimaal

16

W | N (o) r4 = Punten 16
aHG64 = Verdelings-
v2 punten 0
¢AHBS3 * bod 35A
«HV 1063
lv | pas 2%
pas| 2v | pas 3SA

= Noord is minimaal

= geen fit
= weinig reden voor
slemonderzoek
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W|IN O z = Wat interesse
a6 2 belooft in
vH874 Noord? |harten slem
+H2 = bod Se
«AHV92

la
pas| 1lv | pas 3v
pas | 4SA | pas Se
4 SA: azenvraag:
= 5¢:1 aas
19

acht 10.1.7

w N o r4 = Hoeveel
aH3 azen 1
vAH106 5 mis je?
¢+HVBG65 = bod 6v
%8
ls | pas lv
pas| 2v | pas 4SA
pas| 5v | pas 6v
= 1 aas ontbreekt
= 6% heeft een kans
21

West | Noord | Oost
1 pas
pas 2SA | pas

>

= Contract: 6SA door Noord
= Uitkomst: ¢V (hoogste serie)

NZ: 6SA C: +990

- 10 vaste slagen

- direct 2 slagen ontwikkelen in
harten

33-

18-19 pnt
SA-verd

34 pnt
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= 5v: 2 azen

4 SA: azenvraag:

(R N z = Wat interesse
AAHO962 belooft in
vA863 Noord? harten slem
eH32 = bod Se
®V

1a

pas| 2v | pas 4v Noord zal eindbod

bepalen

pas | 4SA | pas S5v 2

20

racht 10.1.8

= 2 azen ontbreken
= 64 te hoog

w N o z = Hoeveel
AaHV7653 azen 2
v8 mis je?
¢AHVO92 = bod Sa
7

1a
pas| 3a | pas 4SA
pas| 5¢ | pas 5a

22

West

Oost | Zuid

voor 6v

Contract: 6v door West
= Uitkomst: a2 (kleintje>plaatje)
» 6% C: +980

- met 9 troeven niet snijden
op Vrouw

ag 10.2 (O dealer)
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West | Noord | Oost | Zuid
2SA
pas | 6SA | pas | pas

pas
aB765
v98
¢ H97
% 985

= Contract: 6SA door Zuid
= Uitkomst: v 10 (hoogste-> serie)
» NZ: 6SA C: +990

- ruiten werkkleur:
dubbele snit in ruiten

32-34 pnt

25

(N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
1v pas | 2«
pas 3 pas | 4SA
pas 54 pas | 7%

a 108 4 Aa9753
v B 10 3 vH75
¢« B972 ¢+ 1065

% 8

= Contract: 7« door Zuid

= Uitkomst: vV (hoogste serie)
» NZ: 7% C: +2140
- 3 x troeftrekken
- e3introeven

AHV?2
v8
¢AHV3
«HV 1092

groot slem

in &
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Eg 10.7 (Z dealer)

West | Noord | Oost Zuia
a A H 6 5 4 (R

1
- " a5 | 2e VHYV ontbreken
¢HV954
pas 4SA | pas | 5¢ * 2
pas 54 a102 a87
v109654 vA832
+A106 +@®7 2

«B875

= Contract: 54 door Noord
= Uitkomst: ¢8 (ontkent plaatje)
= NZ: 54 C: +650

- West aan slag:

- hartenswitch 1 Aas
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% ag 10.4 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
le pas 1a
34 pas 4a

@

= Contract: 44 door Oost
= Uitkomst: v4 (kleintje>plaatje)
> OW: 4a +1: +620
- #AH slaan:

met 9 troeven niet snijden
op Vrouw

AaHB432

26

@

West | Noord | Oost | Zuid

24
6SA

samen
33-35 pnt:
6SA

vH83
¢+AB765

= Contract: 6SA door Oost 12-14 pnt
Uitkomst: vV (hoogste serie) SA verd.
» OW: 6SA C: +1440
- 11 vaste slagen
- klaveren 1 slag ontwikkelen:
klein naar klaveren Vrouw

lag 10.8 (W dealer)

a5
v(VB 93
+B83

#AB752

aB87642

verplicht ol

AV 109
v754
¢+10954
*V86

= Contract: 44 door West
= Uitkomst: vV (hoogste serie)
= OW: 44 C: +420

- 2 xtroef:aAH

— daarna ruiten (op 3¢ ruiten
klaveren weg)

manche kans
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=

Bridge
} flits

= Bestudeer hoofdstuk 10
= oefenen in Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek
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